
	  	   	  	  	  	   	   	   	   	  
 

Állampolgári	  részvétel,	  adatvizualizáció	  és	  helyi	  önkormányzat	  
Nemzetközi	  konferencia	  

Sajtó	  közlemény	  
	  
A	  nemzetközi	  Visegrád	  Alap	  és	   a	  Holland	  Kormány	   támogatásával	   rendezte	  meg	  a	  Compass	  Research,	  
Training	   and	   Consultancy	   Center	   a	   “Állampolgári	   részvétel,	   adatvizualizáció	   és	   helyi	   önkormányzat”	   c.	  
nemzetközi	  konferenciát	  2017.	  október	  26-‐28	  között	  Gyumriban,	  Örményországban.	  
Négy	  ország	  szakértői	  –	  Cseh	  Köztársaság	  (Centre	  for	  Economic	  and	  Market	  Analysis),	  Szlovákia	  (Institute	  
for	   Economic	   and	   Social	   Reforms),	   Magyarország	   (Budapest	   Intézet)	   és	   Örményország	   (Compass)	   –	  
cserélték	  ki	   tapasztalataikat	  a	  nemzeti	  és	  helyi,	  önkormányzatok	  költségvetésének	  vizualizációját	   célzó	  
gyakorlatok	   kihívásairól	   és	   tanulságairól.	   	   A	   konferencián	   helyi	   civil	   szervezetek,	   Örményország	  
Pénzügyminisztériumának,	   Shirak	   tartomány	   regionális	   és	   Gyumri	   helyi	   önkormányzatának	   20	  
képviselője	  folytatott	  eszmecserét.	  
A	   konferencia	   a	   költségvetés-‐vizualizáció	   kihívásaira,	   illetve	   a	   költségvetési	   tervezés	   és	   végrehajtás	  
kérdéseire	   koncentrált.	   A	   konferencia	   résztvevői	   azt	   is	   vizsgálták,	   hogy	   a	   költségvetési	   adatok	  
vizualizációja	   hogyan	   segíti	   a	   költségvetési	   foylamat	   (kiemelten	   a	   kiadási	   oldal)	   nyomon	   követését,	  
hogyan	   járulhat	   hozzá	   a	   helyi	   önkormányzatok	   hatékonyságához,	   valamint	   hogyan	   ösztönözheti	   az	  
állampolgárokat	  a	  közösségi	  döntéshozatali	  folyamatokban	  való	  részvételre.	  
A	   konferencia	   résztvevői	   látogatást	   tettek	   Shirak	   tartomány	   kormányzójának	   hivatalában,	   Gyumriban.	  
Arthur	   Khachatryan	   kormányzó	   üdvözölte	   a	   konferencia	   valamennyi	   résztvevőjét	   és	   válaszolt	   a	  
kérdéseikre.	  Kiemelte	  a	  konferencia	  jelentőségét,	  utalva	  arra,	  hogy	  ők	  a	  helyi	  költségvetési	  tervezetet	  és	  
annak	   innovatív	   vizuálizációját	   épp	   most	   mutatják	   be	   a	   nemzeti	   parlamentnek.	   “Legutóbb	   csupán	  
néhány	  számot	  ismertettünk.	  Most	  arra	  van	  szükség,	  hogy	  az	  adatokat	  közérthetőbbé	  tegyük.”	  
Kormányzati	  szinten	  nem	  csak	  az	  adatok	  vizualizációja	  a	   fontos,	  hanem	  az	  állampolgári	   részvétel	   is.	  Az	  
adók	   felhasználásának	  módja	   befolyásolja	   az	   állampolgárok	   részvételi	   szándékát,	  motivációját.	   Arthur	  
Khachatryan	  a	  költségvetési	   kiadások	  átláthatóságának	   szükségességét	  hangsúlyozta:	  “Tudni	  kell,	  hogy	  
honnan	  jön	  a	  pénz,	  és	  hova	  megy!”	  
A	   konferencia	   azzal	   a	   következtetéssel	   zárult,	   hogy	   a	   helyi	   demokratikus	   fejlődés	   kulcsa	   a	   helyi	  
költségvetés	   átláthatósága.	  Mindez,	   pedig	   szükséges	   ahhoz,	   hogy	  mind	   a	   kormányzat,	   mind	   pedig	   az	  
állampolgárok	  megalapozott	  döntéseket	  hozhassanak.	  
A	   konferencia	   résztvevői	   egyetértettek	   abban,	   hogy	   együttműködésüket	   a	   “Állampolgári	   részvétel,	  
adatvizualizáció	  és	  helyi	  önkormányzat”	  projekt	  keretében	  folytatni	  kívánják.	  A	  konferencia	  eredményeit	  
hamarosan	  a	  nyilvánosság	  számára	  is	  hozzáférhetővé	  és	  letölthetővé	  tesszük	  többek	  között	  a	  Compass	  
honlapján	   (http://compass-‐center.org/en/home-‐en/	   .	  A	  publikálásra	  kerülő	  kézikönyv	  pedig	   tanulságos	  
és	   hasznos	   less	   mind	   a	   civil	   szervezetek,	   mind	   az	   állami	   szervek	   és	   helyi	   önkormányzatok	   képviselői	  
számára	  is.	  
	  
	  
 

	   	   	   	    


